咸宁骑警"喊话"劝导交通违章

人性化执法方式获市民点赞

记者 方达星 通讯员 胡海 阮文玉

"电动车不要逆行""摩托车驾驶员 请戴好头盔""路边不能停车,请抓紧 开走"……

9月15日,咸宁市公安局交警支 队城区大队首批车载喊话系统警用摩 托车在市区多条主干道上, 骑警通过 "喊话"劝导交通违章的人性化执法方 式,引起市民关注和肯定。

咸宁市交警支队城区大队副大 队长任华强告诉记者,在全市创文工 作中,大队结合辖区交通安全管理工 作实际,购置了蓝牙喊话设备。

当天上午,记者跟随骑警一起,上 路进行文明劝导各类交通违法行为。

"这里不能停车,请驾驶员把车开 走。"在淦河大道与滨河东路交叉处, 多辆三轮电动车无序停放在路边,影 响了交通秩序。

在附近听到骑警的喊话后,三轮



车驾驶员立即陆续赶来,不好意思地 将车开走并停在不远处的车位上。

"前方的电动车不能逆行,到前方 去掉头,记得要走非机动车道,戴好头 盔。"在咸宁大道,经骑警及时劝导,电 动车驾驶员立即配合纠正。

在银泉大道,一位驾驶员将车停 在路边玩起了手机,身后两名骑警快 速上前"喊话",劝导他将车停到停车 位上。在骑警的温馨提醒下,他很快 将车停到规定的位置上。

"突然听到交警喊话,虽然当时有 点懵,但交警这种人性化的执法方式, 让人容易接受,更显温馨,值得点赞!" 驾驶员王师傅说。

任华强介绍,骑警在每天的早晚 高峰执勤和平时巡逻中,通过头盔上 的麦克风,可对轻微的交通违法行为 进行及时劝导和纠正,提醒交通参与 者自觉遵守交通法规,安全出行。

任华强表示,骑警以其机动、快 速、灵活的优势,在日常执勤巡逻中, 可以有效减少各类交通违法行为,提 升文明交通意识,积极营造安全文明 有序的交通环境。

守护好人民群众的"钱袋子"

中行咸宁分行开展"反诈护赌"集中宣传用活动

本报讯(记者 徐浪 通讯员 李静) "大姐,遇到陌生人给您打电话要转账 的,可不能轻易转账汇款。遇到这类问 题,随时到村里的党员群众服务中心和 我们银行网点来问一问。"

日前,在咸安区桂花镇刘家桥村, 平日安静的村子里热闹非凡,中行咸宁 分行金融知识宣传服务小分队在村子 广场搭建展台,拉起横幅,身披绶带,发 放宣传单,热情接待村民的咨询。讲解 完后,宣传队员们走村串巷,挨家挨户 宣传金融知识,打通"反诈拒赌"最后一 公里。这是该行认真开展"反诈拒赌" 集中宣传,守护好人民群众"钱袋子"的 一个缩影。

近段时间以来,在咸宁市人行、

咸宁市银保监分局和咸宁市公安局 以及中行省行的指导下,中行咸宁分行积极开展"反诈拒赌"集中宣传月 活动。该行积极组织广大员工进学 校、进社区、进企业、进商圈等多途 径、多渠道广泛宣传电信网络诈骗防 范风险常识,着力提升人民群众防范 电信网络诈骗的"免疫力",营造反诈 拒赌的浓厚氛围,最大限度保护人民 群众财产安全,形成"全民反诈"的良 好格局.

中行咸宁分行相关负责人表示, 将按照打击治理电信网络诈骗和跨境 赌博违法犯罪工作要求,把相关工作 做细做实,不断提升风控预警智能水 平,努力构筑一道反诈拒赌的数字"防

火墙",切实守护好人民群众"钱袋 子",为金融消费者提供安全便利的金 融服务。同时,该行提醒广大人民群 众,凡是需要转账、汇款、提供密码、验 证码、个人重要信息的,都要冷静思 考、仔细核实、通过正规渠道咨询专业 人士,"捂好"自己的钱袋子,远离网络

据统计,该行自开展"反诈拒赌"活 动以来,全行共计15家机构网点180 多名员工参与,集中宣教12场次,受众 客户量1600人次,开展宣教活动在校 学生数量800多人,发放宣传资料 2000份,投放电子海报网点数15个, 投放宣传资料的自助机具共15台,微 信宣传发送数量300多条。

中秋走访慰问 情暖失独家庭



在中秋佳节来临之前,为 了让失独家庭感受到党和政府 的关怀与温暖,9月15日,咸安 温泉街道花坛社区集中走访慰 问了辖区7户失独家庭,为他 们送去了大米、鸡蛋等慰问物 资。(记者 杜培清 通讯员 刘

由于咸安区普通国省干线公路部分 桥梁使用周期较长,桥梁病害较严重,为 消除桥梁安全隐患,现决定对S208横路 线毛坪桥和高屋咀桥、S356朱横线罗家 堰桥、S360大向线双堰桥和双堰新桥进 行加固改造。计划工期从2021年9月 15 日开工至 2021 年 12 月 21 日完工。 请过往车辆和行人绕道通行,如因施工 给广大司机和行人带来交通、工作、生活 不便,敬请包涵和谅解,

咸宁市公安局咸安分局交通警察大队 咸安区公路管理局 2021年9月15日

停电公告

一、停电时间:2021年9月23日 一13:00分,因1.10kV浮办 线御龙花园1#箱变更换高压柜;2.10kV 浮办线御龙1#、御龙2#、御龙3#、御龙# 5公变预防性试验,对10kV浮办线(浮 114)H02环05开关一后续线路停电。

公变: 御龙#1、御龙#2、御龙#4、御 龙#5(4台);

专 变: 御龙#4(基建变)(1台) 国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司

2021年9月16日

停电公告

-、停电时间: 2021年9月24日 08:00分——16:00分,因10kV淦河二 回(文223开关)政府2#台区变压器更 换(低电压),对10kV 淦河二回(文223 开关)政刀07刀闸停电。

公变:政府2# 专变:无 国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司 2021年9月16日 湖北特检院咸宁分院

开展"检验开放日"活动

本报讯(记者叶和平 通讯员 舒圣 徒)"电梯的内部设备我还是第一次见 到,非常震撼,真的是长见识了。"这是日 前市民李先生在参加湖北特检院咸宁分 院开展"检验现场开放日"活动时,留下的

9月10日,湖北特检院咸宁分院邀请 商场管理公司代表、商场电梯维护保养专业 人士代表及社会群众代表在同惠商场观摩 手扶申梯检验,并科普特种设备安全常识。

活动中,检验员们先后对扶梯内部运转 装置、紧急制动装置等进行了一系列检验并 对参观者进行了讲解。通过全面开放电梯 检验各个环节,让大家"零距离"体验电梯安 全检验。市民代表张华说,"看了技术人员 现场演练和讲解,虽然许多设备的专业名称 让他有些摸不着头脑,但在检测中心工作人 员'接地气'互动演示和讲解下,让大家对质 量检测工作有了更深入的了解和认识,增长 了不少申梯安全知识"。



在"安全生产月"期间,该院开展此次 "检验开放日"活动,旨在与服务对象面对 面进行交流,增进相互了解,同时把安全 乘梯意识和电梯紧急救援操作方式带给 广大市民,科普群众常用常接触的特种设 备知识,增强广大人民群众对其了解,从 而增强自我安全防护能力。